



Патриотическое воспитание

— Налево... направо... кругом! Равняйся...смирно! — с таких четких команд главного судьи Р.Г.Ислаева началось, пожалуй, одно из самых патриотических мероприятий года - военно-спортивная игра «Зарница 2018», прошедшая в минувшую пятницу, 4 мая, на межшкольном стадионе.

Принять участие в игре прибыли четыре команды — Аспинской, Чайкинской, Судинской и Уинской школ.

Открывая спортивное мероприятие, заместитель главы района по социальным вопросам М.М.Киприянова отметила следующее:

— Рада приветствовать от себя лично и от главы района А.Н.Зеленкина всех кадетов, юнармейцев и всех будущих защитников нашей Родины на муниципальном этапе военно-спортивной игры «Зарница -2018». Эта игра уже стала традиционной, и каждый раз, победитель данного этапа защищает честь района на краевом этапе.

Хочу пожелать вам удачи во всех предстоящих конкурсных испытаниях, которые подготовили для вас организаторы игры. Кстати, погода тоже подготовила для вас испытание — морозящий дождь и пронизывающий ветер. Но каждый защитник нашей Родины должен с честью и достоинством вы-



держивать все невзгоды и тяготы, попадающиеся ему на пути, даже капризы погоды. Желаю вам удачи, бодрости духа, и победы сильнейшей команде. Вперед, в добрый путь!

Командам предстояло пройти несколько конкурсных заданий, согласно маршрутному листу и жеребьевке. Игра «Зарница» состояла из четырех блоков: «Военно-патриотический блок», включающий в себя строевую подготовку, стрельбу из пневматической винтовки, метание гранаты, неполную разборку автомата. Жюри данного этапа А.М.Бурмасов, И.Г.Мухина, Г.И.Козлов. Второй этап «Медицинская помощь», в котором необходимо было правильно

по внешнему виду определить травму бойца и правильно оказать ему медицинскую помощь, жюри В.В.Юдина; третий блок «Интеллектуальный», который включал в себя военно-патриотическую викторину, жюри С.В.Чижова. Последним блоком был «Марш-бросок», который включал в себя несколько заданий — «Загазованный участок», «Бег по границе», «Взрыв азота», «Минное поле», «Санитарный». Жюри данного блока — М.В.Загуменнова и А.С.Брюханова.

Первым заданием для всех стал «Конкурс строя и песни», по жеребьевке первым возможность показать все, на что способны выпала команде

из Аспы. Далее стартовали по очереди команды Чайки, Суды и Уинска.

Всеи, кто устал от конкурсных испытаний и изрядно продрог под морозящим дождем, можно было набраться сил и хорошенько согреться, отведав настоящей солдатской каши и выпив чашку горячего чая.

Время пролетело стремительно, пришла пора подводить итоги. Они оказались следующими. Сертификаты участников военно-спортивной игры «Зарница-2018», а также памятные сладкие призы получили команды Аспинской, Чайкинской и Судинской школ. Диплом победителя, медали и памятный Кубок был вручен команде Уинской школы. Поздравляем, так держать! Теперь этой команде предстоит защищать честь района на краевом уровне.

Кстати, некоторые ребята из команды-победителей не первый раз участвуют в игре «Зарница», например, в прошлом году они тоже заняли первое место. Защищать честь района пришлось нелегко, в итоге, им всего чуть-чуть не хватило до того, чтобы войти в десятку лучших команд. Пожелаем ребятам на этот раз достойно пройти все испытания и вернуться домой с долгожданной победой!

Татьяна ДЕНИСОВА

Короткой строкой

Владимир Путин принес присягу в качестве президента России. Церемония инаугурации состоялась 7 мая в Кремле.

«Клянусь при осуществлении полномочий президента Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу», — заявил Владимир Путин на инаугурации.

Российский лидер признался, что считает целью своей жизни и работы служение людям и отечеству.

«Считаю своим долгом и смыслом всей своей жизни сделать всё для России, для ее настоящего и будущего — мирного и процветающего, для сохранения и продолжения нашего великого народа, для благополучия в каждой российской семье», — заявил Владимир Путин.

Президент России Владимир Путин переизбран гражданами страны на пост главы государства по итогам выборов 2018 года. Политик занимает должность президента РФ в четвертый раз — впервые его избрали президентом в 2000 году, а в 2008 году российский лидер возглавил правительство.

Личный прием граждан

16 мая 2018 г. с 11.00 до 13.00 ч. начальник управления межрайонного территориального управления № 4 Министерство социального развития Пермского края **Ирина Ивановна Зудова** проводит личный прием граждан по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, кабинет 24.

Записаться на прием можно лично или по телефону 2-44-95.

Спрашивали? Отвечаем!

Когда в Уинске будет проводиться с/х ярмарка?

Ставшая уже доброй традицией весенняя сельскохозяйственная ярмарка пройдет в центре с.Уинское 16 мая. В программе ярмарки продажа сельскохозяйственной продукции по следующим направлениям:

- Продукция сельскохозяйственных и перерабатывающих организаций;
- Товары народного промысла;
- Продукция местных товаропроизводителей;
- Мясная продукция;
- Сельскохозяйственная продукция растительного происхождения;
- Сельскохозяйственная продукция животного происхождения.

Для сведения налогоплательщиков!

Межрайонная ИФНС России № 5 по Пермскому краю доводит до сведения, что с 3 мая 2018 г. возобновлен прежний режим работы консультационного пункта в с. Уинское - вторая, четвертая среда месяца с 10.00 ч. до 15.00 ч.

Фотофакты из «ВКонтакте»



5 мая жители запряда вышли на субботник на детской площадке и территории вблизи памятника участникам ВОВ. Убрали мусор, привели в порядок детскую площадку: горку, песочник, карусель и турники красили яркими, разноцветными красками, засыпали лужи гравием и песком. Вместе со взрослыми пришли и ребята-тишки, оказав старшим огромную помощь. Дружная совместная работа на открытом воздухе дала заряд хорошего настроения, отличного самочувствия и чувство удовлетворения от проделанной работы: веселая площадка снова радуется своей яркостью и свежестью.

А вот эту фотографию сделали в начале мая в д.Чесноковка.

Фотофакт, опубликованный в нашей группе «ВКонтакте» вызвал вполне справедливую волну возмущения у наших читателей.

«Куда смотрит администрация»? «Как такое возможно, особенно накануне очередной годовщины победы в Великой Отечественной войне?».

На запрос в администрацию Нижнесыповского сельского поселения мы получили ответ: «Памятник отремонтирован 6 мая 2018 года.»



Погода

Пятница, 11 мая
+7...+3, ветер 13 м/с



Суббота, 12 мая
+13...+4, ветер 12 м/с



Воскресенье, 13 мая
+18...+4, ветер 9 м/с



Источник: www.gismeteo.ru



В Уинском районе началась посевная кампания

Первыми в поля выехали земледельцы ИП Талипов, ООО «Чайка» и ООО «Нива». По данным отдела сельского хозяйства администрации Уинского района сельхозпредприятия на 7 мая провели работы по боронованию многолетних трав на площади 110 га (ООО «Чайка», ООО «Аргентум-Агро» и ИП Лабазе А.Г.) и закрытию влаги на площади 1049 га (ООО «Нива», ООО «Чайка», ООО «Аргентум-Агро», КФХ Зарьева Р.А., ИП Матынов Д.М., ИП Талипов И.С., ИП Федоровцев В.С.).

В этом году хозяйства Уинского района планируют осуществить яровой сев на площади 4948 га. Общая посевная площадь в районе достигнет 5838 га, в том числе под зерновыми культурами 5101 га. Пшеница будет посеяна на площади 2141 га, ячмень — 1502 га, овес — 1225 га.

По информации Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края, прикамские аграрии



приступили к севу яровых культур. Посевную кампанию уже открыло ООО агрофирма «Труд» Кунгурского района. Предприятие засеяло овсом 95 га.

Сельхозпредприятия края также продолжают весеннюю обработку по-

лей. 69 предприятий уже работают над восстановлением плодородных функций грунта, созданием оптимальных условий вегетации. Проведены подкормка многолетних трав на площади 6 тыс. га, рыхление 13,4 тыс. га, закрытие влаги

на 6,4 тыс. га, весновспашка — 7 га. Среди лидеров по проведению весенне-полевых работ ООО агрофирма «Труд», СПК «Колхоз им. Чапаева», ООО «АФ САВЛЕК» (Кунгурский район), ООО «Русь» (Пермский район), СПК «Имени Ильича» (Березовский район), ООО «Суксунское» (Суксунский район), ООО «Дуброво-Агро» (Оханский район).

Ожидается, что в 2018 году площадь сева яровых превысит уровень прошлого года на 4,2%, и составит 259 тыс. га, площадь сева технических культур, овсяной открытого грунта и картофеля составит 8,1 тыс. га. Предполагается, что в этом году площадь обрабатываемых земель увеличится до 805 тыс. га.

Задача краевого минсельхозпрода — оказание своевременной государственной поддержки в полном объеме, чтобы сельхозтоваропроизводители качественно подготовились и провели посевную кампанию.

В 2018 году прикамские аграрии уже получили 950 млн. рублей субсидий из краевого бюджета

Министр сельского хозяйства и продовольствия Пермского края Александр Козюков рассказал о системе поддержки сельхозтоваропроизводителей на тематическом круглом столе в региональном штабе Общероссийского народного фронта (ОНФ) в Пермском крае. Сопровождение прошло с участием сельхозтоваропроизводителей, переработчиков молока, представителей отраслевых союзов, сельскохозяйственных потребительских кооперативов и Пермского аграрно-технологического университета им. академика Д.Н. Прянишникова. В диалоге участвовали члены регионального штаба ОНФ Сергей Булдашов, Игорь Лобанов, Елена Шлыкова, а также Владимир Юшков.

В начале выступления Александр Козюков кратко рассказал общественникам о мерах господдержки сельскохозяйственных товаропроизводителей Пермского края.

«В прошлом году сельхозтоваропроизводителям направлено государственной поддержки — 3,2 млрд. руб. Это с учетом дополнительно выделенных из бюджета Пермского края 120,5 млн. руб. по долгам реализованных в 2015-2016 гг инвестпроектов. В 2018 г плановый объем госпрограммы — 3,18 млрд. руб. В конце прошлого года приняты порядки, регламентирующие выплату субсидий, благодаря чему в этом году прием документов по несвязанной поддержке начался уже с 22 января. Введение, по поручению губернатора Пермского края Максима Решетникова, твердых ставок в области растениеводства по несвязанной поддержке на один га посевных площадей и за один килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, позволило увеличить финансирование по этим направлениям на 141,8 млн. рублей. На сегодня аграрии края уже получили 950 млн. рублей субсидий.

Кроме того, принципиально изменился подход в части господдержки инвестпроектов. На 2018 г запланировано к реализации 52 проекта: стройка и реализация в отраслях растениеводства и животноводства. В текущем году на федеральный конкурсный отбор планируется направить 9 крупных



инвестпроектов на общую сумму субсидий из федерального бюджета 419,4 млн. руб.», — сказал министр.

В 2017 г на федеральном уровне отобрано 14 инвестиционных проектов Пермского края, общая сумма субсидий — 252,5 млн руб., в т. ч. за счет средств федерального бюджета — 186,6 млн руб., за счет средств краевого бюджета — 65,9 млн руб.

В прошлом году реализован ряд больших инвестиционных проектов. Так, ООО «Росохи» (Чусовской район) введено в эксплуатацию новую молочно-товарную ферму на 1200 голов крупного рогатого скота (КРС). ООО «Русь» (Пермского района) в октябре 2017 года в д. Черепяхи Кунгурского района завершило строительство нового молочного комплекса на 2000 голов КРС. Это первый этап реализации проекта по созданию молочного комплекса на 3500 голов. Вторая очередь строительства — на 1500 голов.

Крестьянские (фермерские) хозяйства (КФХ) также воплощают в жизнь уникальные проекты. К примеру, КФХ Боровских А.А. за 4,5 месяца построил в Ильинском районе молочно-товарную ферму на 200 голов крупного рогатого скота.

В регионе стабильно растет производство молока. В 2017 году в хозяйствах всех категорий произведено 487,5 тыс. тонн молока (100,5% к аналогичному периоду 2016 года). Тра-

диционно показывает рост отрасль птицеводства — производство яйца в минувшем году составило 1226,6 млн. штук (106,3% к аналогичному периоду 2016 года). Производство зерновых культур во всех категориях хозяйств значительно превысило результаты предыдущих лет и составило в 2017 году 353,7 тыс. тонн, (143,4% к аналогичному периоду 2016 года).

«По данным Росстата, в марте 2018 г средняя закупочная цена на молоко-сырье в регионе составила 23 руб. 27 коп. В феврале-марте прогнозировалось большее снижение цен, худшие ожидания не оправдались. Однако, согласно данным мониторинга рынка, цена на сырое молоко будет снижаться. Важнейшая задача минсельхозпрода края — мониторить закупочные цены на молоко-сырье и максимально помогать местным производителям молока сохранять экономику предприятия», — добавил Александр Козюков.

Общественники оценили меры господдержки и пообещали оказывать со своей стороны содействие, чтобы развитие агропромышленного комплекса в Пермском крае происходило на должном уровне.

Напомним, бюджет 2018 года предполагает увеличение расходов на сельхозотрасль на 5,5%. На поддержку отрасли в этом году будет направлено 3,18 млрд. рублей.

26 апреля состоялась встреча губернатора Пермского края Максима Решетникова с председателями первичных профсоюзных организаций региона. Глава Прикамья озвучил основные задачи социально-экономического развития Пермского края и представил ключевые региональные проекты.

Губернатор также обозначил основные социально-экономические итоги 2017 года. «По итогам прошлого года индекс промышленного производства вырос на 4,4%. Рост показывают разные отрасли промышленности. Везде собственники и коллективы предприятий вносят коррективы в работу, «нащупали» пути развития компаний и уже уверенно по ним идут, — отметил Максим Решетников. — Кроме того, выросли доходы края со стороны предприятий малого и среднего бизнеса — на 13%, такого роста нет ни в одном из направлений». По словам губернатора, это произошло за счет легализации бизнеса к краю и того, что бизнес в крае нашел свои ниши.

Приоритетом для краевых властей по-прежнему является развитие социальных направлений: ведется строительство в сфере образования и здравоохранения. Продолжится работа по транспортной доступности, строительству и ремонту дорог. Кроме того, большая работа продолжится по благоустройству. Началось преобразование пермской эспланады — одного из проектов, реализуемых к 300-летию Перми.

Глава Прикамья кратко описал концепцию развития эспланады. В первую очередь, преобразования коснутся 68 кварталов города Перми, но в целом проект затрагивает все три квартала эспланады и прилегающие территории, в том числе территорию бывшей кондитерской фабрики и площадку у библиотеки им. А.М. Горького. «Проект преобразования пермской эспланады — часть подготовки к 300-летию Перми. Общую концепцию мы представим в мае», — сказал губернатор.

Председатель Пермского краевого Совета профсоюзов Сергей Булдашов отметил, что проекты благоустройства — это то, что объединяет всех жителей Перми. «С одной стороны мы понимаем, что все мы трудимся на общее благо, с другой стороны — у каждой отрасли есть свои важные вопросы, которые, если не решить вовремя, скажутся на всем городе», — прокомментировал итоги встречи с губернатором Сергей Булдашов.

В частности, председатель Пермской краевой территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Зоя Галайда выступила с предложениями рассмотреть возможность увеличения норматива финансирования образовательных учреждений. По ее словам, это позволит учреждениям науки пересмотреть внутреннее распределение средств, и собственными силами повысить заработную плату преподавательскому составу.



История школьного колокольчика

27 апреля в МБОУ «Аспинская СОШ» состоялся I районный конкурс исследовательских работ и творческих проектов младших школьников «Я – исследователь». В данном мероприятии приняли участие учащиеся из Уинской, Судинской, Иштерьяковской и Аспинской школы. После торжественного открытия в празднично украшенной аудитории ребята разошлись по секциям: «Естествознание», «Гуманитарное направление», «Моделирование и художественное творчество». На суд зрителей были представлены разнообразные, очень интересные исследования и проекты.

Компетентному жюри было очень непросто сделать правильный выбор.

Но конкурс есть конкурс, а значит, должны быть победители.

Итак, в направлении «Естествознание» победителем стала Варзакова Ульяна, учащаяся 2 кл. МБОУ «Уинская СОШ», 3 место заняла Бородина Евгения, уч-ся 3 класса МБОУ «Аспинская СОШ».

В гуманитарном направлении победу одержал Гребнов Павел, уч-ся 3 кл. МБОУ «Судинская СОШ» с очень интересной работой «История происхождения назва-

ний автомобилей», 2 место у Рашевской Полины и Хажумовой Ландыш, учащихся 4 класса этой же школы, 3 место поделили учащиеся 4 класса «Аспинской СОШ» Верзакова Виктория и Ключкин Владислав.

В направлении «Моделирование и художественное творчество» победила Шакирова Эльвина, уч-ся 4 класса Иштерьяковской ООШ, 2 место у Виноградовой Валерии, ученицы 3 кл. Уинской СОШ, 3 место заняла Пономарёва Ольга, ученица 2 класса Аспинской СОШ.

Большую работу проделали вместе со своими подопечными и их руководители: Медникова Н.А., Проходцева И.А., Шалимова О.И. (Уинская СОШ), Блинова Т.И. (Судинская СОШ), Попова Г.Ю., Адыева И.С., Никитина Т.А., Скомаровская Н.В. (Аспинская СОШ), Сайтгаряева К.Ш. (Иштерьяковская ООШ). Педагоги начальных классов Адыева И.С. и Кустова И.Н. провели мастер-классы по изготовлению из бумаги символа мира – голубя и цветов гиацинтов.

В торжественной обстановке мероприятие закончилось награждением грамотами победителей и призёров, сертификатами всех участников и пожеланиями не останавливаться на достигнутом, а продолжать творить и делать новые открытия.

Орг. комитет МБОУ «Аспинская СОШ»

Объявления

В магазин

«Автозапчасти» на рыночной площади поступили в продажу **МОТОБЛОКИ** ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ. Доставка бесплатно.
Т.: 89504748065, 89824622339

Продаются

Срочно продается мебель б/у дешево. Т.: 89523226796

Навоз, перегной. Т.: 89292329101

КОЛЬЦА

ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ диаметром 70, 80, 90, 100, 120, 135, 150 + крышки
ГАЗОБЛОК (г.УФА) КИРПИЧ (РАЗНЫХ ВИДОВ)
г.Чернушка (34261)4-08-68, 8-951-95-04-865
с.Уинское 8-922-35-59-065

Куплю

Дорого куплю ваш автомобиль. Деньги сразу
Т.: 89027938860

ДОРОГО КУПИМ ЛЮБОЕ АВТО в любом состоянии. Деньги сразу. Приезжаем сами.
Т.: 8-909-101-11-99, 8-912-599-50-55

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной
с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с.Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тулвинского, 25 8-937-357-24-93, 8-987-023-74-19
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Объявление!

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – **ведущего специалиста по земельно-имущественным отношениям администрации Уинского сельского поселения.**

Требования к кандидатуре: наличие высшего образования (государственное и муниципальное управление, юриспруденция) без предъявления требований к стажу или наличие среднего профессионального образования со стажем работы по специальности не менее трех лет.

На участие в конкурсе предоставляются следующие документы: заявление, копия паспорта, копия документа об образовании, копия трудовой книжки в администрацию поселения (каб. № 3) **по 23 мая 2018 года.** С проектом трудового договора и условиями проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Уинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Администрация» - «Вакансии».

Справки по телефону: 2-32-50.

Услуги

Возобновлена работа по проведению **ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА транспортных средств** на базе ООО «Спецстрой» по ул.Дальняя, д.21, с.Уинское.
Режим работы: Понедельник, среда, суббота с 9.00 до 18.00.
Т.: 2-46-63, 89519490697

Объявление!

Уважаемые владельцы тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним! **16 мая 2018 года** на площадке возле магазина «Сад-огород» будет проходить **годовой технический осмотр** в с.Уинское в **10.00 часов**, в д.Кочешовка в **12.00 часов**, в д.Салаваты в **14.00 часов.**
Администрация Уинского сельского поселения

Соболезнования

Администрация ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» выражает искреннее соболезнование Шutowой Галине Алексеевне, кастелянше ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» по поводу смерти матери **АГАФОНОВОЙ Зинаиды Ефимовны**

Выражаем глубокое соболезнование Кузнецовым Александру Владиславовичу и Татьяне Ивановне в связи со смертью матери и свекрови

КУЗНЕЦОВОЙ
Нины Сергеевны

Родственники и близкие

Выражаем искреннее соболезнование Воробьёвой Наталье Васильевне, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью

ВОРОБЬЁВА
Алексея Николаевича

Скорбим вместе с Вами.

Одноклассники, классные руководители:
Бекурина Н.П., Блинова Т.И.

